

**Генеральная Ассамблея  
Совет Безопасности**

Distr.: General  
5 December 2005  
Russian  
Original: English

Генеральная Ассамблея  
Шестидесятая сессия  
Пункты 14 и 108 повестки дня  
Положение на Ближнем Востоке

Совет Безопасности  
Шестидесятый год

Меры по ликвидации международного терроризма

**Идентичные письма Постоянного представителя Израиля при  
Организации Объединенных Наций от 5 декабря 2005 года на  
имя Генерального секретаря и Председателя Совета  
Безопасности**

Я пишу с целью обратить Ваше внимание на одно из самых последних нападений, совершенных в отношении граждан Израиля — на продолжающиеся обстрелы ракетами «Кассам» и минами.

3–4 декабря 2005 года террористическая организация «Бригада мучеников Аль-Аксы» обстреляла Израиль с помощью артиллерийских ракет «Кассам» и мин, которые упали на город Натив-Гаасара в южной части пустыни Негев и нанесли ущерб имуществу общины. Ракеты «Кассам» упали неподалеку от израильского города Сдерот в саду авокадо в западной части пустыни Негев и на другом открытом поле в западном Негеве. Следует отметить, что эти обстрелы с помощью ракет «Кассам» произошли всего лишь на другой день после того, как Израиль предпринял шаги с целью облегчить поездки и смягчить ограничения на выдачу разрешений на работу на Западному берегу и в секторе Газа. В ответ на эти последние нападения с помощью ракет «Кассам», и действуя в целях самообороны, Израиль открыл огонь по источникам ракетного обстрела и нанес удар по офисному помещению в городе Газа, которое используется для координации действий террористов.

После ухода Израиля из полосы Газа и участков Западного берега в августе 2005 года палестинские террористы выпустили по Израилю свыше 170 ракет «Кассам» и мин.

Особую озабоченность в отношении этих последних нападений вызывает тот факт, что совершившая их террористическая организация «Бригады мучеников Аль-Аксы» связана с самим движением «ФАТХ» Палестинской администрации, возглавляемой президентом Махмудом Аббасом. Палестинская администрация обязана в соответствии с положениями «Дорожной карты» распус-

тить террористические организации и ликвидировать террористическую инфраструктуру. Тем не менее, как показывают эти террористические нападения, Палестинская администрация пассивно разрешает своим сторонникам совершать акты насилия в отношении Израиля.

Ваше Превосходительство, только после того, как Палестинская администрация распустит террористические группы, мир станет возможен. Израиль сознает, что это трудный курс действий. Тем не менее только с помощью такого действия стороны в конфликте смогут продвигаться по пути мира. В противном случае все международные усилия, в том числе усилия Организации Объединенных Наций, не принесут результата.

Я направляю это письмо в дополнение к многочисленным письмам, подробно описывающим кампанию палестинского терроризма, начатую в сентябре 2000 года, в которых документально зафиксированы те преступления, за которые террористы и их сторонники должны понести всю ответственность.

Буду Вам признателен за распространение настоящего письма в качестве документа шестидесятой сессии Генеральной Ассамблеи по пунктам 14 и 108 повестки дня.

*(Подпись)* Посол Дан Гиллерман  
Постоянный представитель

---